

Последняя сводка

25.11.2015

В районе Чертаново Южное выявлена «резиновая квартира»

24 ноября в 18.00 участковый уполномоченный полиции ОМВД России по району Чертаново Южное выявил факт организации незаконной миграции. Как установлено, 28-летний безработный уроженец Узбекистана организовал незаконное проживание 5-м своим соотечественникам, заведомо зная, что данные лица находятся в РФ нелегально. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Иностранцы привлечены к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания (проживания) в РФ).

В Даниловском районе выявлен факт организации незаконной миграции

24 ноября в 16.00 участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Даниловскому району выявлен факт организации незаконной миграции. Как выяснилось, 32-летний безработный москвич организовал незаконное пребывание иностранных граждан Кыргызстана, без предоставления им регистрации по данному адресу. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Иностранцы привлечены к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания (проживания) в РФ).

На юге столицы задержан подозреваемый в краже из квартиры пенсионерки

24 сентября в 10.20 в ОМВД России по району Москворечье-Сабурово поступило сообщение о краже. По словам потерпевшей, 75-летней пенсионерки, с 14.00 19 сентября по 20.00 23 сентября неизвестный по с тыльной стороны дома по Пролетарскому проспекту, путем отжатия пластикового окна, проник в ее квартиру, расположенную на 1-м этаже, откуда похитил денежные средства в сумме 100 000 рублей.

24 ноября в 14.00 сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Москворечье-Сабурово в ходе работы с ранее задержанным по уголовному делу, возбужденному 10 ноября по п."а" ч.3 ст.158 УК РФ (кража) 49-летним уроженцем Узбекистана установлена его причастность в совершении вышеуказанного преступления. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п."а" ч.3 ст.158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде ареста.

В районе Чертаново Центральное задержан преступник, находящийся в розыске

24 ноября в 22.10 сотрудниками экипажа автопатруля ОМВД России по району Чертаново Центральное на улице Красного Маяка был задержан безработный 32-летний приезжий из Кабардино-Балкарии, находящийся в Федеральном розыске за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража). Инициатор розыска: УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве. Сообщено инициатору розыска. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В районе Чертаново Южное задержан подозреваемый в хранении наркотических средств

24 ноября в 16.00 сотрудниками экипажа вневедомственной охраны ОМВД России по району Чертаново Южное на улице Дорожная был задержан 26-летний безработный москвич. В ходе личного досмотра у мужчины обнаружено и изъято неизвестное вещество, в состав которого входит наркотическое средство «спайс», общей массой 6,0.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В районе Орехово-Борисово Южное задержан преступник, находящийся в Федеральном розыске

24 ноября в 8.00 участковый уполномоченный полиции ОМВД России по району Орехово-Борисово Южное на Гурьевском проезде была задержана безработная 29-летняя москвичка. Как выяснилось, женщина находится в Федеральном розыске за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ. Сообщено инициатору розыска: УФСИН России по Владимирской области.

Сотрудники полиции задержали подозреваемого в краже

24 ноября в 15.10 в ОМВД России по району Царицыно поступило сообщение о краже. По словам потерпевшей, 24 ноября с 11.00 по 12.30 неизвестный на улице Севанская тайно похитил из ее сумки находящийся сотовый телефон и скрылся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Царицыно на улице Каспийская был задержан безработный 27-летний приезжий из Северо-Кавказского федерального округа. Похищенное изъято. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п."в, г" ч.2 ст.158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

Адрес страницы: <http://moskvoreche-saburovo.mos.ru/law-and-order/detail/2326014.html>

[Управа района Москворечье-Сабурово](#)